
За 9 місяців поточного року до місцевих бюджетів надійшло 

 108,4 млн гривень єдиного податку 

 

За інформацією відділу моніторингу доходів та 

обліково-звітних систем Чернігівської ОДПІ за дев’ять 

місяців 2016 року суб’єкти господарювання міста 

Чернігова, Чернігівського, Городнянського, Ріпкинського 

та Куликівського районів, які працюють на спрощеній 

системі оподаткування сплатили до бюджету 108,4 млн 

грн єдиного податку. Це на 35,3 млн грн більше, ніж у минулому році.  

Так, фізичні особи-підприємці спрямували до бюджету 75,2 млн грн, що на 

41,6 відс. більше, ніж у 2015 році. Від юридичних осіб надійшло 28,0 млн грн 

єдиного податку, що на 73 відс. більше показника минулого року. 

Сільськогосподарськими товаровиробниками сплачено 5,1 млн грн, що на 37 

відс. Більше, ніж у минулому році. 

Єдиний податок згідно чинного законодавства України спрямовується до 

місцевих бюджетів, кошти з якого серед іншого спрямовуються на 

фінансування установ і закладів виробничої та соціальної інфраструктури, що 

утримуються за рахунок бюджетних асигнувань, а також на фінансування 

заходів щодо соціального захисту населення. 

 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 



На допомогу бізнесу – сервіси ДФС 

 

Робота органів Державної фіскальної служби 

направлена на партнерські відносини з платниками 

податків. На допомогу бізнесу ДФС запроваджено 

електронні сервіси, серед них: «Анульовані свідоцтва 

платників ПДВ», «Адреса масової реєстрації платників 

податків», «Реєстр платників ПДВ», «Дізнайся більше про 

свого бізнес-партнера» тощо. 

Електронні сервіси запроваджено з метою перевіряти у відкритих для 

загального користування податкових джерелах (базах даних) інформацію 

(зокрема, з питань оподаткування) відносно будь-якого платника податків, 

необхідну для укладання господарських відносин з потенційними бізнес-

партнерами, та попереджати встановлення ділових зв'язків із нечесними 

суб'єктами. 

Користуватися сервісами зручно: не потрібно відвідувати податковий 

орган, в якому зареєстровано платників податків, це можна зробити 

з використанням Інтернету не виходячи з офісу. 

Податкові сервіси розміщено на головній сторінці офіційного веб-порталу 

ДФС України (www.sts.gov.ua). Користуючись сервісами ви уникнете більшості 

неприємних питань у спілкуванні зі своїми бізнес-партнерами. 

 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 

http://www.sts.gov.ua/


У поточному році до бюджету надійшло понад 1 мільярд 700 мільйонів 

гривень податків, зборів та платежів 

 

Провідна роль у забезпеченні виконання державної 

функції щодо регулювання економічних процесів 

належить податкам. Вони посідають важливе місце у 

доходах держави, тому що служать фінансовою базою її 

діяльності. Контроль за надходженнями до бюджету 

здійснюється органами державної фіскальної служби, 

представником якої у місті Чернігові, Чернігівському, Городнянському, 

Ріпкинському та Куликівському районах є Чернігівська об’єднана державна 

податкова інспекція Головного управління ДФС у Чернігівській області (далі 

по тексту – Чернігівська ОДПІ). 

За результатами роботи січня-вересня п.р. Чернігівською ОДПІ до 

загального фонду Державного бюджету надійшло 725,4 млн грн, приріст до 

відповідного періоду минулого року складає 23,2 відс., додатково надійшло 

136,4 млн гривень. Найбільша питома вага надходжень до державного бюджету 

припадає на 4 бюджетоформуючі податки, питома вага яких у загальних 

надходженнях у січні – вересні  п.р. складає 92,2 відс. (669,2 млн грн),  в т.ч. 

податок на додану вартість 43,4 відс. (314,5 млн грн), податок на доходи 

фізичних осіб 28,7 відс. (208,3 млн грн), військовий збір 9,4 відс. (67,9 млн грн), 

податок на прибуток 10,8 відс. (78,5 млн грн). 

До місцевих бюджетів за 9 місяців 2016 року Чернігівською ОДПІ 

забезпечено надходження у розмірі 984,5 млн грн, приріст до рівня минулого 

року склав 336,7 млн грн або  52  відс. Найбільша питома вага надходжень до 

місцевого бюджету припадає на 4 бюджетоформуючі податки, питома вага яких 

у загальних надходженнях складає 92,2 відс. (907,7 млн грн),  в т.ч. податок на 

доходи фізичних осіб 54,9 відс. (540,3 млн грн), плата за землю 17,1 відс. (168,5 

млн грн), єдиний податок 11 відс. (108,4 млн грн), акцизний податок 9,2 відс. 

(90,5 млн грн). 

З початку року платникам податків на рахунки відшкодовано 321,3 млн 

грн податку на додану вартість, за процедурою автоматичного відшкодування 

ПДВ відшкодовано 20,5 млн гривень. 

Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування склали 850,25 млн гривень. 

Таких показників вдалося досягти завдяки партнерським відносинам з 

платниками податків. Чернігівська ОДПІ налаштована на подальшу плідну 

співпрацю з усіма суб’єктами господарювання щодо забезпечення наповнення 

бюджетів усіх рівнів. 

 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 

 

 

 


